



Az esztergomi, a ceglédi, lajosmizsei és a váci vonalakon helyreállhat a menetrend

2021. május 5. szerda, 18.07 / Utolsó módosítás: 2021. május 5. szerda, 20.59

Frissítés:

Este negyed kilencre helyreállították a Rákosrendezőnél korábban leszakadt felsővezetékét, újra mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Rákosrendező és Rákospalota-Újpest, valamint Angyalföld között is. **Az esztergomi, a ceglédi, lajosmizsei és a váci vonalakon fokozatosan, éjszakáig helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés.**

A Nyugati pályaudvarról Esztergomba menetrend alapján 20:21-kor induló (2058-as számú) Z50-es vonat nem közlekedik. Helyette a Nyugatiból menetrend alapján 20:51-kor induló (2068-as számú) **G72-es járat** utazhatnak, amely **Angyalföldön és Piliscséven is megáll.**

Frissítés:

Megindulhatott a forgalom Rákosrendező és Angyalföld között, így az **esztergomi vonalon is teljes útvonalon közlekedhetnek a vonatok.** Még 15-20, esetenként 20-30 perces késések előfordulnak, a **menetrend szerinti közlekedés éjszakára helyreállhat.**

Az M3 metró, M3 pótlójáratokon és a 14-es villamoson 20 óráig fogadták el a vasúti jegyeket, bérleteket.

Frissítés:

- Rákosrendező és Angyalföld között továbbra sincs áram a felsővezetékben, emiatt az **esztergomi vonatok továbbra is Angyalföldről fordulnak:** A G72-es és Z72-es járatok Angyalföld állomásig közlekednek és onnan is indulnak.

Frissítés:

A Nyugati pályaudvarról, Szobon át Brno-ba közlekedő (270-es számú) **Metropolitan EuroCity Vác és Szob között minden állomáson és megállóhelyen megáll.**

Frissítés:

Röviddel negyed hét után a szakembereknek sikerült részben elhárítani a hibát, ismét van áram a felsővezeték-rendszerben, így **megindulhatott a közlekedés a Nyugati pályaudvar és Rákospalota-Újpest, valamint Kőbánya-Kispest között** is. 20-40, esetenként 40-70 perces késések alakultak ki, a **menetrend szerinti közlekedés éjszakáig állhat helyre a ceglédi és a lajosmizsei vonalakon.**

A Nyugati és Rákosrendező között csak egy vágányon haladhatnak a vonatok, emiatt **az esztergomi, a szobi és a veresegyházi vonalakon továbbra is nagyobb késésekre kell számítani.**

A torlódások és késések enyhítése érdekében várhatóan később estig rövidebb útvonalon közlekedő járatokra még lehet számítani az érintett vonalakon.

A Nyugatiból Veresegyházon át Vácra eredetileg 17:33-kor induló (2586-os) **G71-es** vonat még várakozásra kényszerül **Rákosrendező és a Nyugati között.**

Előzmény:

A viharos erejű szél miatt Rákosrendező állomáson leszakadt a felsővezeték. Emiatt jelenleg nincs feszültség a hálózatban a Nyugati pályaudvar és Angyalföld, Rákospalota-Újpest, valamint Kőbánya-Kispest között, az érintett



szakaszokon szünetel a vonatközlekedés. Jelentős késésekre kell számítani a Budapest-Esztergom, a Budapest-Vác-Szob, a Budapest-Veresegyház-Vác, a Budapest-Lajosmizse és a Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony vonalakon, valamint rövidebb viszonylaton közlekedő és kimaradó járatokra kell számítani.

Az alábbi forgalmi változások léptek életbe:

- **az esztergomi** vonalon közlekedő vonatok **Angyalföld** állomáson fordulnak,
- **a szobi és veresegyházi** vonalon közlekedő vonatok **Rákospalota-Újpest** állomáson fordulnak,
- **a ceglédi és a lajosmizsei** vonalon közlekedő vonatok **Kőbánya-Kispest**en fordulnak,
- az **M3-as metróra, az M3-as metrópótlóra és a 14-es villamosra** teljes viszonylaton, 18 órától visszavonásig érvényesek a vasúti jegyek és bérletek.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/esztergomi-ceglédi-lajosmizsei-es-váci-vonalakon-jelentos-kesesekre-kell-szamitani>